

**Spiker:** A gost Telemastera je Nebojša Stefanović ministar unutrašnjih poslova Srbije, dobro vče i dobro došli u Telemaster.

**Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova Srbije:** Dobro veče.

**Spiker:**Evo upravo smo čuli Jeremić za koga se očekivalo da će biti ključni svedok pozvao se na preminulog Mikija Rakića, vi ste nekako to jutros i ne mogu da kažem najavili, ali, pribojavali ste se toga.

**Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova Srbije:** Pa čitava ova situacija na žalost je takva da je počelo velikim lažima gospodina Jeremića koji je prvo lagao da je došla policija da ga privede, pa smo svi videli cela Srbija da je došao sam da ga niko nije privodio da je potpuno slobodan i juče i danas dakle potpuno izmišljeno, nakon toga je rekao videli ste ono kaže ovo mi je dobro došlica, a onda danas, kao juče je stigao u Srbiju pa mu je to dobro došlica, a danas kaže u izjavi izvinite ja sam ovde nekoliko meseci.

Pa čekajte ili ste došli juče ili ste ovde došli pre nekoliko meseci. Šta je od ta dva. I nego to treba da posluži u političke svrhe kao manipulacija politička, danas mi treba ovo, sutra mi treba ono. I ja sam se pribojavao, ja sam to rekao juče, jutros u vestima u jutarnjem programu kada smo razgovarali o tome šta može biti, ja se ne bavim tom istragom i ovo radimo zbog porodica, prodice traže da on kaže šta ima da kaže. Ja samsamo rekao da se nadam da se neće pozvati na mrtvog bivšeg predsednika, šefa kabineta predsednika Republike gospodina Miodraga Rakića. Zato što sam čuo u mnogim slučajevima pre toga da su se svi kada ih pitaju neka neznodna pitanja u istragama svi su se pozivali na Mikija Rakića što je užasno. Znete ljudski prosto nedopustivo da se pozivate na mrtvog čoveka a onda niti je to neki drugi način može da se potkrepi niti naravno obično nema bilo koga ko to može da potvrdi da kaže da ja sam bio tu to sam čuo i video itd.

Ne znam da li je to rekao, ali ako je to rekao, a prema svim izveštajima koje vidim izgleda da se tako izrazio onda jeto stvarno ispod svakog nivoa. Naime mislim da građani Srbije treba da znaju ovde se ne radi o trenutku da Vuk Jeremić pravi za sebe politički marketing, velike dolaske, ulaske kampanje, on čovek i dalje priča samo o sebi, ja ću da se bavim ovim, ja ću da se bavim ovim. Bavi se čoveče čime god hoćeš, kakve to veze ima sa ovim. Ovde roditelji traže istinu, otac pokojnog Jakovljevića rekao je juče ode čovek posle ove izjave Vuka Jeremića ne mirzimo nikoga samo tražimo recite nam.

**Spiker:**Da ali s obzirom da ovakva izjava neće dati neke konkretne smernice, ovakva izjava Vuka Jeremića pod pretpostavkom da jeste takva naša saznanja su dobro obavješteni izvori i šta to sada dalje znači za tok istrage u kom pravcu će ići dalje.

**Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova Srbije:** Pa istragu će voditi dakle i da kažem i tužilaštvo koje je nadležno za to Više tužilaštvo u Beogradu formirana je i komisija gde su i advokati porodica oštećenih i ti ljudi suštinski su sve ove godine bili najvećem delu ajde da kažem nosioci jedne luči koja treba da nas dovede do istine, borili su se za to da porodice dobiju istinu o svojoj deci. Ovo je priča šta se dogodilo te 2004. godine da podsetimo i na žalost postavlja se pitanje zašto sve ove godine i 2004. i pete, šeste, sedme i osme, nismo dobili odgovore na neka od ovih pitanja kada je to bilo mnogo lakše. Znači kada se neko krivično delo dogodi kada se zločin dogodi mnogo je lakše to uraditi odmah nego čekati mnogo godina da prođe. Ono što mi hoćemo da pomognemo porodicama i porodice treba da dobiju svu moguću pomoć da se dođe do istine kako su ta deca stradala, kako su ubijeni da prosto i oni ostvare svoj mir.

Zato ja ne razumem Vuka Jeremića. Ne razumem ga da od toga pokušava da pravi poene za sebe i sve ostale, ne samo njega, nego i sve ostale koji su u današnjem danu kače istovremeno, tu imate onaj psihološki momenat kada razmišljajući o sebi govore o drugima. Oni se projektuju i kažu neko drugi pravi političku kampanju nesvesni da se samo oni bave politikom. Baviti se politikanstvom na najgori mogući način i uopšte ne razmišljaju o toj porodici, kako je tim ljudima kada slušaju da neko želi da pravi rijaliti od toga ako smem tako da kažem. Pravi bukvalno, rekao je ministar Vulin cirkus, umesto da dođe, završi ono što ima da kaže, kaže što ima. I na kraju se od svega toga pretvorilo, prvo ona izmišljotina da je htela policija daga hapsi, videli ste da niko nije hteo da ga hapsi, a onda ne zna ništa i kako kažu mediji ako se stvarno pozivao na Mikija Rakića onda stvarno ne znam šta da kažem.

**Spiker:** A zašto je Vuk Jeremić saslušan sada tek posle 12 godina eto, Miki Rakić je preminuo pre par godina, pre tri godine, četiri, dve, tri godine, jel tako.

**Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova Srbije:** Ja ne znam šta je bilo potrebno zašto je tužilaštvima, zašto je tadašnjim vlastima, zašto je i svim tim učesnicima akterima bilo potrebno toliko godina da dođu i kažu informacije koje znaju. Kakve god one bile. Ne ulazim u to šta oni hoće da kažu i šta znaju. Zašto su čekali sve to vreme. Zašto se to vuklo, zašto se u 2004. nije razrešilo, zašto se u 2005. nije razrešilo, stvarno ne znam, ne mogu da kažem zbog čega meni je samo bilo neverovatno da se na ovakav način sada odnosi i onda ta priča, ne ja sam tu, stigao sam juče, a onda danas na konferenciji za štampu Jeremić kaže ustvari što mi nisu uručili ranije pa ja sam ovde mesecima. Pa jeste čoveče, jer si mesecima ovde ili ..

**Spiker:** Kažu da je to ...

**Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova Srbije:** Il si juče.

**Spiker:** Kažu da to ima veze sa njegovom eventualnom kandidaturom za predsedničke izbore. Kako to tumačite.

**Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova Srbije:** Pa koga zanima Jeremićeva kandidatura za izbore. On čovek o tome i govori pa to je problem. On govori o sebi, o nema momenat, sekund empatije, nema trenutak u kome razmišlja ne ne treba da razmišlja o sebi o svojoj kandidaturi ili izborima koji još nisu ni raspisani. Neka se kandiduje, neka radi šta hoće, koga to interesuje. Treba da razmišlja o porodicama, o ljudima koji su nekoga izgubili, ovo nije slučaj u kome se radi o nekom pravnom procesu, ovo je slučaj gde imamo žrtve. Gde imamo decu koja su izgubila živote, a deca koja su izgubila živote i njihove porodice zaslužuju da dobiju istinu o tome i svako ko je častan čovek ne razmišlja o sebi, ne govori o sebi, ne pokušava sa raznim medijskim timovima da pravi ja sam ugrožen, zašto si ugrožen čoveče, zato što su ti porodice postavile pitanje. Pa zamislite da su bilo kome od nas takve porodice postavile pitanje i očekuju od nas odgovor koji možda može da im olakša, da im olakša da žive. Pa naravno da je naša dužnost da potvrdimo da damo a ne da pravimo od toga rijaliti tri dana, pa ne znam ovaj cirkus, nedostojno je. Nedostojno.